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1 Five files containing MG Car Club 'Safety Fast' 
magazines from April 1959 - November 1960 
(some multi-month - no December 1960), January 
1961 - December 1963 (May 63' - no front cover), 
February 1964 - December 1964 (no January, May 
and October 1964), January 1965 - December 
1965 (no April 1965), January 1966 - December 
1966, January 1967 - December 1967 (no 
November 1967), and January 1968 - November 
1968 (108) (saleroom location: S3 T3)

2 Twelve files containing MG Car Club 'Safety Fast' 
magazines from January 2010 - December 2022 
(144) (saleroom location: S3 T3)

3 Contents to two boxes - forty-five books mainly 
motor-sport related (some railway and others) 
including 'Goodwood Festival of Speed', '50 Years 
Formula One World Championship', Wheatley & 
Morgan 'The Restoration of Veteran and 
Thoroughbred Cars', George Eyston 'Safety Last', 
etc (saleroom location: S3 T3)

4 Contents to tray - quantity of rolled up posters - 
MG Year Planner, 'Green Castle - Roger Dean 
Views' (1975), Rodney Matthews (1977) 'Ilian of 
Garathorm', Saab & MG car posters, Debbie 
Harry, Maps of Jamaica, Charlie Brown, Pink 
Floyd 'Dark Side of the Moon', Pontiac 
reproduction tin sign, car sticker badges, etc 
(saleroom location: S3 T3) 

5 MG related items including The Staffordshire 
Collection Ltd Old Number One - The MG Car Club 
Golden Jubilee Ltd Edition plate no 85/1000 
complete with certificate of authenticity, an MG 
Car Club Diamond Jubilee plate (1930-1990), a 
Safety Fast Australia meeting plate, four MG white 
bone china cups and saucers, an MG 90th 
Anniversary Car Club badge (in box) and two 
award items - wine glass and small skeleton clock 
(saleroom location: S3 T3)

6 An MG Car Club small silver ashtray (inscribed), 
six MG Car Club silver teaspoons and four small 
plated dishes and ashtrays (saleroom location: S3 
counter)

7 Contents to two trays - RAC Rally of Great Britain 
badge, quantity of MG and other badges, MGB GT 
badge, various small tin badges relating to MG 
events, etc (saleroom location: S3 T3)

8 Contents to two lids - AA, MG and other car 
badges (saleroom location: S3 T3)

9 Contents to tray - two MG related clocks and two 
MG related watches, pens, small precisions tools, 
screws, etc (saleroom location: S3 T3)

10 Contents to two trays - large quantity of plated 
trophies, tankards, wood shields, etc many 
inscribed (saleroom location: S3 T6)

11 Pair of Cibie Car spot lamps (saleroom location: 
S3 T3)

12 A Hemi Piston made by Cosworth for Nascar 
(saleroom location: S3 T3)

13 Contents to tray and next to tray - large quantity 
MG meeting tie-on MG Stet run boards, The 

Busted Knuckle Garage tin sign, Motor sport 
magazines, vintage maps, etc (saleroom location: 
S3 QC12)

14 Contents to tray - assorted pottery items - 
porcelain slipper pan and a gazunder, Royal 
commemorative mugs, Paragon Pixie cup and 
saucer, etc (saleroom location: S3 QC12)

*15 A quantity of replacement parts for SeaTel marine 
radio and satellite communication systems (retail 
value approximately £25,000), comprising:
1 x S124108-2 Replace Kit Pol Motor, 
xx04,xx06,4003A,xx09,xx10;
1 x S124109-1 Replace Kit, Pol 
PT,6003A/6004,xx97/A TVRO,KU only;
2 x S124109-2 Replace Kit, Polang 
Pot,xx04,xx06,4003A,xx09,xx10;
1 x S124110-1 Replace Kit, Motor, EL/CL 2406, 
4003A,CL6003A/6004; 
2 x S-124115-2 Replace Kit, Motor, Level Cage, 
xx04, 6003A/6004;
1 x S125223-1 Replace Kit, Pedestal Belt, 
Coastal;
1 x S125224-1 Replace kit, EL/AZ Motor, No/Enc, 
Coastal;
2 x S128545-1 Replace Kit, Pedestal Belt, xx97B, 
xx00B, 9707;
1 x S134877-1 Replace Kit, GPS Ant, 
Furuno,xx03A,04,06,97A,00;
1 x S134930 Replacement Kit, EL/CL motr,brkd, 
XX09,XX12;
2 x S135339 Replacement Kit, Polang relay, XX04;
1 x S135344 Replacemt Kit, lvl cage sd-exit,03A 
6004,97A/B 00/07; 
1 x S135348 Replacement Kit, 70KHZ ADE 
modem, XX04;
1 x S135353 Replacement Kit, AZ drive chain, 
XX09, XX12, ST60;
1 x S135357 Replacement Kit, AZ blt,03A 04 06 
10,4006RZ CL,C bnd pol;
1 x S135358 Level Cage Belt,Timing Kit F/ 6003A 
6004,ST24;
1 x S135363 Replacement Kit, LNB Dual DLA 
W/Spacer;
1 x S-135392 Replacement kit,pol pot,TVRO 
97,97A,97B,00 & 00B;
2 x S135406 Elevation Belt Timing Kit, 2406 & ST 
24;
1 x S-135409 Replacement kit, CL belt, 4003A & 
XX97;
1 x S-135917 Polang Motor Assy Kit, ST24;
1 x S135918 Elevation Motor Kit, ST24;
1 x S-135925 Azimuth Belt Kit, ST24;
1 x S-135932 Replacement kit, AZ stop, 
Complete, XX04;
1 x S-67-135336 Replacement Kit, PCU, XX04 
(DTV-04);
1 x S-67-135384 Replacement Kit, PCU,XX97B & 
XX00B;
2 x S-67-141500 Replacement Kit, POL motor 
w/encoder, ST80/100/120;
1 x S-67-141501 Replacement Kit, pedestal belts, 
ST80/100/120;
1 x S-67-141502 Replacement Kit, LMXP Main 
PCB, ST80/100/120; 
1 x S-67-141786 Replacement Kit, Pol belt, 
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TVRO, ST80/100/120;
1 x S-67-147513 Replacement Kit, Azimuth Motor, 
ST80/100/120TV
(saleroom location: S2 QB02)
(Mainly boxed) (Saleroom location: S2 QB02)

15 Two motoring prints under glass (both with cracks) 
- Brian de Grineau 'Count Johnny Lurani's K3 in 
the 1933 Millie Miglia 1933' (57 x 76cm) complete 
with hand-written note, purchased at Silverston 
MG meeting (probably 1988) and the print signed 
by Count Lurani on the day together with Gordan 
Crosbie 1930 '18/100 Tigress on the Brooklands 
Banking' (80 x 60cm) (2) (saleroom location: S3 
T4)

A

15 Four MG related picture in frames - 'The Early 
Years' (50 x 70cm), 'MG TC Midget' (33 x 43cm), 
photo print of an MG (64 x 44cm) and 'The Golden 
Age of MG' (32 x 46cm) (saleroom location: S3 T6)

B

15 A vintage BMC Austin Service Journal - Cars -- 
Fleetowner Edition circa 1960/61 (saleroom 
location: S3 T6)

C

16 A collection of 5 Scottish Rally plaques supplied 
by Alexander Scott, Jeweller and Silversmith of 
Glasgow, & 1 pin badge -  1932 depicting a castle 
& town: 1933 depicting Loch Lomond: 1934 
depicting Urquart Castle in Loch Ness with signs 
of enamelling: 1935 depicting Wallace Monument: 
1936 pin badge depicting Inverness Castle lion 
enamelled: 1937 Coronation Rally enamelled 
depicting Oban Bay (3 in worn cases): (6)  
(Saleroom location: S3 GC1)

16 Bacon's Excelsior Map of Yorkshire Haynes 
Vauxhall Viva Manual and two others and Douglas 
Hurd History of Spen Valley 1780s-1980s (5) 
(saleroom location: S3 T6)

D

17 'A Motor Tour' The Children's Joy Ride, with game 
board, wooden markers, dice and shaker (no 
spinner present) in printed cardboard box, poorly 
repaired with brown tape 27x20x3.2cm (Saleroom 
location: S3 T6)

18 'England, Wales & Ireland Local Taxation and 
Motor Car Licence' - Specimen copies of 63 
licence forms 1910-11 from HM Board of Customs 
& Excise Library: Including One carriage (drawn 
by Horses or mules or by a motor car; one motor 
bicycle or tricycle; motor cars for 12 or 6 months - 
8 versions from 6½ to 6 0hp and unlimited. Special 
ones for Hackney carriages and medical 
practitioners.  There are licences to keep dogs, 
hounds and servants, gun and game ones. Half 
worn calf 283x205x22mm (Saleroom location: S3 
T6)

19 The Automobile. Its Construction & Management. 
Translated from Gerard Lavergne's "Manuel ….." 
revised and edited by Paul N Hasluck 1902 with 
536 illustrations in 608 pages large 8vo in cloth: & 
The Amateur Motorist by Max Pemberton, 1907 
with 68 illustrations (mostly photographs) in 328 
pages & 4 of adverts. Red cloth 8vo t.e.g. (2 vols) 
(Saleroom location: S3 T6)

20 The Art of Driving a Motor Car by Lord Montague 
with contemporary correction notes 57 pages & 12 
of adverts green cloth 8vo: An Automobile 
Dictionary English-French-German 2007 8vo: & 

"Automobile Runs" an oblong 8vo full blue 
morocco bound and marbled end papers. A 
Register recording runs, time, distance and 
particulars from 13th April 1912 a journey from 
Cannes that ended in Paris on the 16th a total of 
28 pages with journeys mainly in France, but 
including, Italy, Belgium, Switzerland and England 
in 1922 the  last record 5th September 1923: "My 
Car 1913 Diary" for keeping a record of your 
expenses with general information with 
compliments of "STERNOL" 64 pages 12mo soft 
covers (4) (Saleroom location: S3 T6)

21 Period Cars by Gianni Rogliatti 1973 illustrated 
throughout the 318 pages, folio with d/w; Motoring 
by LTC Rolt A Pictorial History of the first 150 
years 1769-1939 with over 470 illustrations on 160 
pages, 1974 folio d/w: Veterans of the Road, The 
Story of Veteran Cars and the VCC of GB by 
Elizabeth Nagle 1955 8vo d/w 239 pages with 101 
plates & 8 others (Saleroom location: S3 T6)

22 The Montague Motor Book by G. C. Sherrin with 
288 pages illustrated and 6 pages of adverts inc 
on the end papers nd circa 1906.  The frontis 
piece of a 6 cylinder Rolls Royce has a tissue 
overlay of the body revealing the chassis behind.  
The cloth covers are damp stained but contents 
are good: Behind the Wheel, The Magic and 
Manners of Early Motoring by Lord Montagu of 
Beaulie & F. Wilson McComb 1977. 224 pages 
illustrated throughout d/w 4to: The Motoring 
Montagus, The Story of the Montagu Motor 
Museum 1st ed 1959. 15 illustrations with 144 
pages & 84 page catalogue of exhibits. And 
another catalogue soft covers (Saleroom location: 
S3 T6)

23 Bedford Vans & Trucks, Newcastle distributors for 
Northumberland and North Durham.  A large and 
extensive collection of photographs of the various 
bodies that they can supply on the manufacturer's 
chassis.  Ambulances, dustbin waggons, fire 
engines, mobile shops, tipper trucks and the huge 
in-house manufacturing area are among the 
vehicles depicted in over 160 photo of Adams & 
Gibbons Ltd operation.  They are mounted in two 
large fat albums with a few extras in a plastic 
sleeve.  There are four well worn brochures for 
Bedford ambulance and fire engine bodies 
including Eagle equipment for municipal & general 
purposes for Bedford chassis and Charles Winn's 
first aid equipment and pumps for fire fighting 
vehicles (Saleroom location: S3 T6)

24 The Birmingham Garages Ltd. Authorised Dealers 
for Wolseley Cars. Circa 1920s 40 photographs 
mounted on album pages (11 have suffered 
damage sticking together) & 1 larger photograph 
depicting the workshops, offices, trophy room, one 
area full of motorcycles plus a charabanc & coach 
and horses fully loaded with passengers by 
Harrogate photographer and a news photograph 
"Royal Visit to Aldershot" The King and Queen 
motored to the Cambridge Hospital ...had a talk 
with Mr Wilson, who was injured in the Aeroplane 
mishap the other day….circa 1912 (Saleroom 
location: S3 GC06)

25 Modern Motor Repair & Overhauling 4 vols circa 
1933 1,1568 pages in blue cloth large 8vo 
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(Saleroom location: S3 T6)

26 Individual Marques: Calcott Light-Car 1915 with a 
letter from the manufacturer 28 pages: The 9/20 
H.P. Rover Car 1926 16 pages with a preliminary 
preview for the 16/50 h.p. Rover Car 4 pages both 
with Willway's Garage, Bristol  over stamp: The 21 
h.p. 6-Cylinder Lanchester, Descriptive Manual, 
many photographs 80 pages: The New M.G. 
Magna 'L' Type3 , large fold out: Reprint copy of 
the Decauville 1903, 54 pages, The Motor Car Co 
Ltd, Shaftesbury Avenue, London, sole agents, 
with accompanying letter referring it to having 
borrowed it from Lord Montague of Beaulieu 1976 
referring to an enamelled instruction plate and 
photo with a contemporary colour print; Humber 
12/25 H.P. Car, Instruction Handbook, 78 pages, 
several fold outs (Saleroom location: S3 GC06)

27 Daimler 1896-1946 by St John C Nixon, 232 
pages, frontispiece and 64 other illustrations: The 
Bullnose Morris, 1965, 52 plates in 257 pages. 
The New Ford V8, sales brochure 16 pages & 
covers: The Model T Ford inc Fordson Farm 
Tractor, New York 1926, 495 pages & numerous 
illustrations, 18 pages catalogue of related books 
and several newspaper cuttings relating to 
motoring: The Book of the DE LUXE FORD (10 
H.P.) 1947 col frontispiece & other illus 126 pages 
& 24 page appendix inc "Prefect". The Ford V-8 
Handbook, Pitman's Motorists' Library rev ed 1960 
(1st ed 1935) 106 pages inc ills: Austin 16 h.p.;  
The Austin Seven Book nd; The Cassell Book of 
the Austin 10 (1939-47) 1951: Austin A40 
Handbook: Opel & Ford Car Graphic Library, many 
models depicted in Japanese (11) (Saleroom 
location: S3 T6)

28 Esquire's American Autos and Their Makers, folio 
1963 192 pages photos throughout; 100 Years of 
America's Fire Fighting Apparatus, 1863-1963, d/w 
1st ed 1964, mostly illustrations with descriptive 
text on 112 pages: Cars of the Stars, 154 pages 
illustrations throughout and 8 col pics, d/w 1st ed 
1974: 1895-1930 The Wonderful World of 
Automobiles, 288 pages, soft covers, many copies 
of adverts and an important appendix of serial 
numbers of cars by make and date: Car Badges of 
the World by T. R. Nicholson, ill by A.J. Stokes, 
1st ed 1970 , 138 pages with approx 130 badges 
in full colour: Old Time Steam Cars by John 
Bentley, 1969 2nd printing 144 pages illustrated 
throughout. (6) (Saleroom location: S3 T6)

29 V16 The Story of the ERA, being an account of 
the fortunes of the marque of English racing cars 
in events in GB and on the continent during the 
seasons of1934 and 1935, many phots on 28 
pages, soft cover: The B.R.M Story by Louis T 
Stanley 1966 136 pages, many photos d/w: V16 
The Story of the B.R.M. Engine 1954 26 pages 
several photographs and 4 2-dimensional 
transparency inserts depicting the engine ob 8vo: 
The Salmson Story, by Chris Draper, 167 pages 
with photos and diagrams with a list of chassis 
nos (4) (Saleroom location: S3 GC06)

30 Britain's Motor Industry by H. G. Castle, 1st ed 
1950, many half tone illustrations, most post war 
ones in colour inc advertising in 328 pages, covers 
damp stained, contents fine, large 4to: Cars of the 

1930s by Michael Sedgwick 1970 many photos in 
384 pages d/w and The Motor Car 1946-56 272 
pages: 40 Years of Motoring 1919-1959 by Edward 
Young, The Story of National Benzole, 2nd ed 
1960, 190 pages, many illus some col d/w: The 
History and Development of Light Cars, Science 
Museum 1957 by C.F. Caunter, 30 plates & other 
illus 120 pages & ads: 3 other books. (8) 
(Saleroom location: S3 T6)

31 Morgan First and Last of the Real Sports Cars, 
1974 soft covers, many illus on 191 pages: Sports 
Cars on road and track by Ray Hutton, many illus 
b/w & col on 96 pages: A History of the World's 
Sports Cars by Richard Hough with intro by W. O. 
Bentley & S. C. H. Davis 1961 detailed lists, 
photos and circuit diagrams etc 224 pages: British 
Sports Cars by Gregor Grant (with 79 ills) 1947, 
202 pages & 1 other: (5) (Saleroom location: S3 
T6)

32 The Evolution of the Racing Car by Laurence 
Pomeroy, 1st ed 1966 d/w 240 pages many illus; 
The International book of Grand Prix Motor racing 
edited by Michael Frewin, 1st ed 1965 d/w, 304 
pages, many photos: Motor Racing by S. C. H. 
Davis, 32 photos, 6 maps sketches by the author 
on 310 pages: Tourist Trophy, The History of 
Britain's Greatest Motor Race, 1st ed 1957 255 
pages with many illus.: 3 by C. A. N. May Wheel 
Spin, More Wheel Spin & Speed Hill-Climb 1945, 
1948, & 1962 d/ws 16 ills 174p, 27 ills on 16p 
192p, 26 ills 11 maps, 190p 13 others including 
Mike Hawthorn, Bruce McClaren (22). (Saleroom 
location: S3 T6)

33 American Automobile Racing, An Illustrated 
History by Albert R. Bochroch, 1974 1st ed GB 
with 260p illustrated throughout inc colour d/w: 
Motoring Entente, The Story of Sunbeam, Talbot, 
Darracq by Ian Nickols and Kent Karslake, 1st ed 
1956 79 photos on 32p 520p 'Review Copy' with 
publishers card d/w; Combat A Motor Racing 
History by Barre Lyndon. 1st ed 1933, 25 ills, 7 
circuit diagrams 333p orig cloth 8vo: Motor 
Racing, Editor S. C. H. Davis, The Lonsdale 
Library with scarce dust jacket, new vol with over 
140 ills 319p  & 13 others (17) (Saleroom location: 
S3 T6)

34 Rolls-Royce, The Story of 'The Best Car in the 
World' An Autocar Special, 1977 contemporary 
road tests, many ills inc col, folio, (5) 240p soft 
covers; The Rolls-Royce Motor Car, Anthony Bird 
and Ian Hallows, third revised edition 1977 (1st 
1964), 328 pages, numerous ills d/w; The Life of 
Sir Henry Royce by Sir Max Pamberton 280p; An 
Illustrated History of the Bentley Car 1919-1931, 
W. O. Bentley 1964 192p many illus; The Cars In 
My Life, W. O. Bentley, 1st ed 1961, 157p & 33 
ills on 15p.(Saleroom location: S3 T6)

35 15 Limited Edition prints to 3000 copies, published 
in 1968 including veterans, a racing car & London 
Omnibus on cartridge card, 20 other veteran car 
prints & 2 table mats (37) (Saleroom location: S3 
T6)

36 Cars & Motor-Cycles, A Complete Guide to the 
Driving, Maintenance, and Repair of Cars & Motor 
Cycles, edited by Lord Montague of Beaulieu & 
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Marcus W Bourdon in 26 original fortnightly parts 
1st part Friday 15th October 2027? to 29th 
September 2028 (scarce as it was intended to be 
bound in 3 volumes): Motor Repairing & 
Overhauling, edited by George T Clarke, 24 parts 
circa 1930: (50) (Saleroom location: S3 T6)

37 Parts Catalogues & Restoration Guides: Lucas 
C.A.V. - Rotax, Batteries, Equipment and 
Spares1939 184 pages; Kerry's (Great Britain) Ltd, 
established 1877, Motor and Motor Cycle 
Specialised Components, Spares and 
Accessories, Transport & Service Equipment, 
Small Tools and Tyres, June 1957 630 pages with 
Holts, Marchal & Trico 14 pages bound in;  Motor 
Catalogue presented by A. Crabtree & Co Ltd, 
Keighley, Wholesale Distributors of Motor 
Accessories, TRADE ONLY, Tyres, Garage 
Equipment, Tools, …...Batteries…….Cellulose 
Paint…..etc 106 pages, workshop tools section 86 
pages and 10 brand leaflets 28 pages including 
Desmo, Marchal, Trico bound in at end circa late 
1950s; another A. Crabtree trade only catalogue 
no 0093 216 pages including index with a 48 page 
colour supplement of 17 suppliers: Motor-Cycle 
and Motor Car, Accessories Catalogue, 300 pages 
circa 1923 & 2x restoration guides 1976 (7) 
(Saleroom location: S3 T6)

38 The British Motor Tourist A.B.C. 1905, 416 pages, 
foldout key, numerous adverts: British and Irish 
Hand-Book, The Motor Union of Great Britain & 
Ireland 412 pages circa mid 1900's: Lancashire 
Automobile Club, Official Handbook 1915, 40 
pages: Motorists Touring Guide in the 12 original 
parts folio early 1930s with place details, coloured 
maps 4 miles to the inch showing the roads 
classified by the Ministry of Transport 376 pages: 
The Autocar Folding Map of Scotland , 7 miles to 
inch mounted on cloth: Motoring and Touring Map 
section B (NE England):  Bacon's Large-Print (5 
Miles to 1 Inch) South-Central Section: Motoring in 
the North Midlands, vol 1 , Burrow's "R.A.C." 
Guides 1914: (Saleroom location: S3 T6)

39 Michelin Guide to France 1910, 670 pages with 
atlas 13 town plans in 2 colours and maps to C67: 
Michelin Guides to the British Isles 1911 edition, 
562 pages & 48 map pages in colour: Fifth Edition 
1920, 823 pages with town plans and an advert to 
their maps of the battlefields: 7th Edition 1922, 
892 pages with an advert to their maps of the 
battlefields (4) (Saleroom location: S3 T6)

40 R.A.C. The Automobile Handbook, 1907, 835 
pages; 1912 380 pages, 222 adverts: 1914 
Doncaster and District Automobile Club gold 
blocked cover and 3 page insert, 420 pages and 
256 adverts: 1919 xxxvi & 222 pages & over 200 
adverts: The Automobile Association and Motor 
Union Handbook 1912 408 pages. (5) (Saleroom 
location: S3 T6)

41 The Book of the Motor Car, Rankin Kennedy, vol I, 
216 pages, illus and chassis coloured overlay, vol 
II 3.5 h.p. engine overlay other illus 213 pages, vol 
III 216 pages, model of magneto and many 
illustrations with index, and a supplementary 
volume IV published later 222 pages with separate 
index: Modern Motor Cars, 3 vols (1st two with 
d/w), Their Construction, Maintenance, 

Management, Care, Driving, and Running Repairs, 
New and Revised edition vol I 240 pages, 
numerous illus with model carburettor on inside 
front cover, vol II model 10 h.p. water cooled 
engine inside front cover, 269 pages, numerous 
illus, vol III engine fault chart, numerous 
illustrations in 379 pages with index. (7) (Saleroom 
location: S3 T6)

42 The Autocar 1944 & 1945 vols LXXXIX 1st issue no 
2514 Friday Jan 7th 1944 last issue 2565 938 
pages to Friday Dec 29th 1944 & XC no 2566 
Friday Jan 5th 1945 to 2617 Friday Dec 28th 1945 
982 pages, some colour printing in both vols, 
some damp staining on cloth covers. (Saleroom 
location: S3 T6)

43 All British Standard Car Review, issued by Glovers 
of Ripon & Harrogate Vol 1 No 1 March-April 1931 
to Vol 2 No 8 Dec 1932, then 3 more issues to 
1933 & then 1947 vol 9 no 1 and 12 further issues 
to Vol 10 No 3 Mar 1948 (35) (Saleroom location: 
S3 T6)

44 Old Motor, The Journal of Motor Vehicle History, 
various issues from Mar 1963 Vol 1 No 3 to Vol 10 
No 6 including colour illustrations (2) (Saleroom 
location: S3 T6)

45 Sportscar, Motoring's First Picture Monthly March 
1964 to Dec 1966 (31). (Saleroom location: S3 T6)

46 The Autocar Handbook, A Guide to the Motor Car, 
8th ed circa 1919 & 10th ed, How To Drive a Motor 
Car,  by the staff of The Motor 3 versions, The Art 
of Driving b The Times, Motoring Correspondent & 
2 others (8) (Saleroom location: S3 T6)

47 Romance Amongst Cars St John C Nixon, (1937) 
338 pages, charting the birth of the RAC 
numerous illustrations; The Motor Manual, All 
About Motors in Simple Language, 24th ed (circa 
1910s); Car Driving as an Art S C H Davis 1954 & 
1957; and 2 others (6) (Saleroom location: S3 T6)

48 Modern Steam Road Wagons by William Norris, 
1972 reprint of 1906; Buses, Trolleys & Trams by 
Chas. S. Dunbar 142 pages illustrated throughout, 
1968; The World's Commercial Vehicles 1830-
1964, by G. N. Georgano, A Record of 134 Years 
of Commercial Vehicle Production, 1965 full list 
with illus, & 5 others (8) (Saleroom location: S3 T6)

49 The World of Model Cars by Guy R. Williams, 1se 
1976; Lesney Matchboxn1-75 Series Diecasts 
1972; History of British Dinkey Toys 1934-1964; a 
copy of style auto no 28; The Cruise of the Gyro-
Car by Herbert Strang, col frontis and folding route 
map round Europe; The Big Book of Motors (7) 
(Saleroom location: S3 T6)

50 Steam Omnibuses, a rare complete prospectus 
and share application form for the London Steam 
Omnibus Co (Saleroom location: S3 T6)

51 A Travers L'Electricite par Georges Dary, 3rd ed 
1903, folio in the original decorative pictorial gold 
stamped cloth, 460 pages, illustrated throughout 
(Saleroom location: S3 GC06)

52 Motor Cycle, vols 2 &  3 of 1912 from vol 10 no 
475, May 2nd 2012 330 pages inc TT Races etc to 
December 26th 565 pages, 4to cloth, numerous 
illustrations, competition events an normal motor-
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cycling of the pre-war 1912; Motor Cycling Vol V 
no 112 2nd January 1912 includes Touring in the 
States, Cycle  Cars etc numerous illustrations 
over 750 pages, 4to, red cloth (3) (Saleroom 
location: S3 T6)

53 'The Lady Drives' The Enfield Cycle Co., Ltd, 23 tip 
in photographs and explanations of their use by 
the ladies themselves 1915-16:  The Motor Cycle 
Library The Book of the Royal Enfield 1926 by R. 
E. Ryder and The Book of the Norton by W. C. 
Haycraft; Veteran and Vintage Motor Cycles by 
James Sheldon, 1961, 139 illus d/w; Motor Cycle 
Story 1875-1905 by Harold Connolly, 1962 50 
sketches starting with the De Deon Steam Trike 
1886; The Motor Cycle magazine Nov 1951 Earls 
Court edition (6) (Saleroom location: S3 T6)

54 The Aero No 33 with TP January-June 2010, 8 
page index January 4th 1910 to June 14th No 56  
485 pages & vol II No 57 Jun The Aero No 57 vol II 
No 57 June 21st 2010 to No 58 40 pages No 59 
Vol III July 5th 1910 to Picture of Claude-Graham 
White winner of the Gordon-Bennett Cup has been 
removed from page 351 affecting the text on the  
reverse, 529 pages to Dec 29th 1910, No 85 vol IV 
Jan 11th 1911 to March 22nd 1911 (2) 252 pages: 
(Saleroom location: S3 T6)

55 The Aeroplane from Vol I No 1 June 8th 1911 to 
No 29 Dec 21st December 1911 (lacks nos 4, 5, 
12, 27 & 28 never bound in) vol II January 4th, 
2012, no 31  to no 56 June 27th 2012 (lacks no 32 
& 33) the majority 24 page 1D issues 2x with an 
extra 8 pages. (2) (Saleroom location: S3 T6)

56 The Aero Manual, First edition (revised), 165  
pages and adverts; The Romance of Aeronautics; 
Daily Mail, Amy Johnson Souvenir 1930, 19-day 
flight England to Australia, 8 page broadsheet, 
tatty; 2 engravings of balloons and photocopied 
text (Saleroom location: S3 T6)

64 Ziva two tier kettlebell stand

65 Six assorted gym equipment handle attachments

66 A rare Stuart 'Sirius' model high-speed marine 
engine and dynamo on cast base with small plate 
RPM 3000 V.4 A4 and 600 stamped to under 
base, size - 20 x 10 x 12cm high (saleroom 
location: S3 QC02)

67 Horizontal model steam engine (no name visible) 
size 10.5cm high and a plan of 'The Theseus 
Horizontal Steam Engine - 3/4 Bore - 1 Stroke' 
(saleroom location: S3 QC02)

68 A vintage model Stuart Turner No 501 steam boiler 
engine with original burner and a loose hand water 
pump on board (sold as seen) approximate size of 
No 501 engine 30 x 10 x 29cm high, size of board -
 78 x 33cm (saleroom location: S3 QC02)

69 Two circular headlights by Wagner 7014 12.8v 
60/45w Pilot TW4 W5W and Mazda W15 SW 
T8/4 and a 12v brass-cased magnified light and 
vintage metal bin (saleroom location: S3 QC02)

70 Red and white perspex Texaco petrol sign - size 
125 x 53cm (saleroom location: MA1 wall)

71 A Gulf perspex fuel sign with crack - approximate 
size 92cm diameter (saleroom location: MA7 wall)

72 'Make Sure It's a Michelin' sign with faded man 
and damages to corners - size 61 x 81cm 
(saleroom location: MA1 wall)

73 Blue and white perspex MOT sign (some 
damages) - approximately 180 x 34cm (saleroom 
location: MA1 wall) 

74 Perspex 'Mobil1 1' sign - size 146 x 44cm 
(saleroom location: MA1 wall)

75 Perspex 'Shell Fuel Save' sign - size 182 x 52cm 
(saleroom location: MA1 wall)

76 Perspex 'Texaco' black and red fuel sign - size 
136 x 28cm (saleroom location: MA1 wall)

77 'Shell V-Power' red and white perspex sign - 181 x 
48cm (saleroom location: MA1 wall)

78 'BP Ultimate More Performance, Less Pollution' 
perspex sign with curved top - size 140 x 56cm 
(saleroom location: MA1 wall)

79 'Players Navy Cut', 'Players Please' sign in 
wooden frame and on cardboard (saleroom 
location: MA1 wall)

80 'Sir John Warren' black and gold aluminium coated 
sign - 112 x 100cm (saleroom location: MA1 wall)

81 Metal beer garden sign in black, gold and red - 
size 63 x 53cm (saleroom location: MA1 wall)

82 Metal fabricated 'Shell Fuel' sign (53 x 56m) and a 
Petrol 4 Forecourt warning sign (saleroom 
location: MA1 wall)

83 Jetair J11 100L (240v) compressor (no test - 
should be hard wired) and a length of air hose 
(saleroom location: MA1)

84 Vintage MG engine with four pistons and spare 
parts (saleroom location: MA1)

85 Contents to pallet - a 1500 MG (possibly for a VA 
Touer) rare engine and assorted engine parts 
(saleroom location: MA1)

86 Contents to wooden tray - assorted tap and die 
bits, metal drill bit stand, files, plastic case with 
assorted drill bits (saleroom location: MA1)

87 Contents to tray - 14 assorted milling bits and a 
Galex chuck/cap 1/8-5/8 with tapered end 
(saleroom location: MA1)

88 Vintage 'Marples' M4 smoothing plane, wooden 
block plane, shaving plane, Alex Mathers & Son 
plane blade (saleroom location: MA1)

89 Skyes & Pickavant manual sheet cutter and a 
manual bench-mounted press (saleroom location: 
MA1)

90 Contents to wooden drawer - assorted vintage 
chisels, hand tools, saws, etc (saleroom location: 
MA1)

91 Two boxes and tub of assorted car parts and hand 
tools including gaskets for MG, Morris, wolseley 
clamps, etc (saleroom location: MA1)

92 Contents to crate - four assorted wrenches, a 
Record IMP vice G-clamp, a Kamasa socket set, 
Draper mould grips, Clarke contractor 24v cordless 
drill (in case) (saleroom location: MA1)

93 Contents to two drawers and two boxes - assorted 
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car parts including gaskets, lights, brake pads, 
filter, nuts and bolts and a tracking laser wheel 
alignment gauge (saleroom location: MA1)

94 A REG-800 engine generator (loose fuel tank), a 
Black & Decker 7inch angle grinder (no test - flex 
cut off), Silverline rechargeable torch, etc 
(saleroom location: MA1)

95 Contents to pallet - assorted MG car parts 
including carburetor, air filter, cam shaft, bearing, 
etc (saleroom location: MA1)

96 Contents to two wooden drawers - assorted car 
parts including oil filters, lenses, bulbs, wiring, etc 
(saleroom location: MA1)

97 A pair of Lucas MB166 vintage headlights and a 
matching pair of Lucas MB148 headlights 
(saleroom location: MA1)

98 A pair of boxed Lucas 700 headlamps type 140 
possible used, a pair of Wagner 7014 lights and 2 
other lights, etc (saleroom location: MA1)

99 Contents to 3 boxes and tin - assorted vintage 
hand tools including a PWWE13 manual drill 
hammers, chisels, pliers, snips, etc (saleroom 
location: MA1)

100 A vintage Jaeger speed and mileometer and 
matching rev counter/clock (saleroom location: 
MA1)

101 Contents to 3 boxes and a bag of assorted car 
parts including Smiths, RPM dials, fan, 
lights,Junior Pyrene fire extinguisher, etc 
(saleroom location: MA1)

102 Contents to tub - a Runbaken oil coil glass oil filter 
serial no: 115058 and a Tecalemit element filter 
(saleroom location: MA1)

103 17 x assorted items including vintage oil cans, 
funnels, oil jugs, enamel bowl (saleroom location: 
MA1)

104 Contents to yellow tub - assorted  Duckhams and 
Castrol oil cans (some with contents), tins of 
grease, etc (saleroom location: MA1)

105 Six assorted 5L cans of Shell and Castrol 
motor/gear oil (some with contents) etc and a 
vintage Luvax Girling thick camper oil can (no 
contents), etc (saleroom location: MA1)

106 5 x items - vintage oak stool, 2 x vintage irons, a 
triple shoe last and a 245cm kitchen creel 
(saleroom location: MA1)

107 A set of Salters trade spring balance scales no: 
60T, hammered copper coal bucket and a part fire-
side set (saleroom location: MA1)

108 Contents to crate - 12 x assorted vintage oil cans 
(no contents), 2 x assorted blow torches and a 
hook-on paraffin lamp (saleroom location: MA1)

109 2 x assorted fuel cans including a boat fuel can 
and a cod liver oil can (no contents) (saleroom 
location: MA1)

110 3 x 20L metal jerry cans (saleroom location: MA1)

111 Vintage metal Esso blue paraffin can (no contents) 
(saleroom location: MA1)

112 A Pratts vintage metal fuel can (no contents) 

(saleroom location: MA1)

113 A vintage Esso fuel can (no contents) (saleroom 
location: MA1)

114 A vintage Shell metal motor spirit can (no 
contents) (saleroom location: MA1)

115 A vintage metal BP fuel can and a red metal fuel 
can (no contents) (saleroom location: MA1)

116 Switzer grey metal shot blasting machine on 
home-made mobile wooden base, size of 
machine: 90 x 60 x 139cm high (saleroom 
location: MA1)

117 A double vintage oil dispensing pump with Shell 
and Castrol stickers, size: 67 x 61.5 x 107cm high 
(saleroom location: MA1)

118 Vintage Castrol manual oil pump in original green, 
size: 74 x 33 x 155cm high (saleroom location: 
MA1)

119 Castrol manual oil pump and barrel on a grey 
metal sack cart (wheels seized), approximately 
100cm high (saleroom location: MA1)

120 Vintage manual cast metal gear oil pump - 70cm 
high (saleroom location: MA1)

121 7 x assorted planes including Hilka No 4 
smoothing plane and one similar, 3 x wooden 
shaving planes, Kay & Sons large wooden block 
plane and a vintage plough plane (saleroom 
location: MA1)

122 Light grey painted cast metal electric siren (no 
makers mark visible) standing 46cm high 
(saleroom location: MA1)

123 Contents to yellow plastic crate - assorted hand 
tools including wrench, screwdrivers, clamps, 
micrometres, shoe last, bit and brace, 4 x 
assorted anglepoise lights (green one - no test, 
plug cut off), 3 x assorted paraffin lamps, etc 
(saleroom location: MA1)

124 Apex diesel/oil/kerosene fan heater, model: 
BG01601-30 (240v) (failed earth test - flex cut off) 
(saleroom location: MA1)

125 Contents to 3 boxes - assorted hand tools 
including 14 x assorted clamps, 11 x magnetic 
clamps/holders, files, grease gun, spanners, 
mould grips, etc (saleroom location: MA1)

126 4 x assorted (240v) power tools including Sip 
biscuit jointer, JCB 4" angle-grinder, Challenger 9" 
angle-grinder (no test - flex cut off) and another 9" 
angle-grinder (JCB grinder - non runner) (saleroom 
location: MA1)

127 4 x assorted bottle jacks including 2 ton, 8 ton, 30 
cwt, 4 ton, only one handle/bar (saleroom location: 
MA1)

128 3 x assorted bottle jacks (sold as seen) and a pair 
of Halfords 2 ton axle stands (saleroom location: 
MA1)

129 Pair of military green tank overalls with internal 
badge KL Seyntex ref: P 2667 1368 11-87, MAAT: 
96-100, 100% katoen (saleroom location: MA1)

130 2 x assorted military jackets including Smock 
Combat windproof (size 180/112), Smock Combat 
temperate (size 170/104) and a pair of men's 
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military overalls in olive (size 190/116) (saleroom 
location: MA1)

131 1998 military camouflage rucksack O/A DPM IRR 
(saleroom location: MA1) 

132 1983 military grey helmet with camouflage 
webbing over, ref: CN 8415-99-973-6749 and a 
1972 military strap, one other helmet and a 
camouflage cap (saleroom location: MA1)

133 Twelve assorted camouflage webbing accessories 
including two pairs of gaiters, bag, belt, pouches, 
etc (saleroom location: MA1) 

134 12 x assorted camouflage webbing/accessories 
including bag, waterproof sheet, water carrier, etc 
(saleroom location: MA1)

135 1992 military red metal fuel can turned into a 
safety box (saleroom location: MA1)

136 Puch Pic-Nic 3-speed ladies bicycle in burgundy, 
approximately 17" frame (saleroom location: MA1)

137 Vintage 'Myford' lathe (needs complete re-wire) on 
cast metal stand and a box of assorted tooling etc 
and two assorted small booklets, lathe size 
(including base): 102 x 70 x 116cm high (saleroom 
location: MA1)

138 A vintage British Empire wooden tool set box and 
assorted hand tools including mallet, Marples & 
Son chisels, drill bits, bit and brace, screwdrivers, 
box size: 72 x 21 x 11cm (saleroom location: MA1)

139 Vintage mahogany six-drawer drop-front tool box 
(one handle damaged) and small quantity of 
assorted tools including files, Moorite precision 
square No: 400, hammer (saleroom location: MA1)

140 Vintage red metal lift-top manual pump oil 
dispenser/parts washer (possibly by Kayes) - 
size: 27 x 32 x 46cm high (saleroom location: 
MA1)

141 Wooden double-drawer work bench with a 100mm 
metal bench vice (made in China), table size: 138 
x 61 x 81cm high (saleroom location: MA1)

142 A set of Omal Universal Money Checker scales 
and four assorted sets of scales (no weights and 
missing two trays) (saleroom location: MA1)

143 Car seat base/back in black/dark navy possibly for 
MG/Morris and an engine/dash board cover 
(saleroom location: MA1)

144 Pair of vintage MG spoke wheels, one with a used 
Michelin 4.75 x 5.00 19 (saleroom location: MA1)

145 Set of four Dunlop MGB GT V8 wheels with used 
tyres Michelin 175 HR 14 XAS and steel wheel 
with a new continental contact 165/80R 15 87T 
CT22 tyre (saleroom location: MA1)

146 MGB overdrive L H unit by Laycock, fully 
reconditioned with red plate (saleroom location: 
MA1)

147 Remaining contents to pallet - drive shaft, a 
reconditioned alternator, 2 x assorted alternators, 
starter motor, etc (saleroom location: MA1)

148 Werner triple 8-step to 24-step ladder (saleroom 
location: MA1)

149 Green and black cast metal Pierce & Co No 2 

Wexford turnip sower (saleroom location: MA1)

*150 6 x Shield telescopic dust barrier poles- closed 
length: 165cm (saleroom location: H10)

*151 Trend hinge jig in carry case (saleroom location: 
H10)

*152 DeWalt De7023-XJ type 4 safety universal mitre 
saw leg stand (folding legs), 175cm (saleroom 
location: H10)

*153 4 x Stabila spirit levels type R300 from 61cm-
244cm, Magnusson T-square and Macallister 
aluminium triangle measure (saleroom location: 
H10)

*154 Triton super jaws XXL heavy duty portable clamp 
(saleroom location: H10)

*155 5 x Faithfull (240v) halogen floodlights on tripod 
stands (saleroom location: H10)

*156 Makita DRT50ZJX3 18V Li-ion BL Router Trimmer 
with one battery and accessories in case (sold as 
seen - no charger) (saleroom location: H10)

*157 Makita DPJ180RTJ 18V Li-ion LXT Biscuit Jointer 
with one battery in case (sold as seen - no 
charger) (saleroom location: H10)

*158 DeWalt 18-volt battery operated table-top crosscut 
bench saw (sold as seen) (saleroom location: H10)

*159 Stihl TS410 petrol stone saw/disc cutter (saleroom 
location: H10)

*160 Makita 230mm (240v) disc cutter, Erbauer (240v) 
corner sander, Macallister tile cutter, Erbauer 
(240v) biscuit jointer (saleroom location: H10)

*161 DeWalt heavy-duty electric hammer drill with 2 x 
36v batteries and charger (in case - sold as seen) 
(saleroom location: H11)

*162 Contents to case - 6 x DeWalt battery chargers 
and 10 x assorted batteries (sold as seen) 
(saleroom location: H11)

*163 DeWalt (54v) brushless hammer drill, DeWalt (18v) 
angle grinder PCG412, DeWalt (18v) DCD 778 drill 
(no batteries - sold as seen) (saleroom location: 
H11)

*164 4 x DeWalt (18v) impact drivers, electric drills, etc 
(no batteries - sold as seen) (saleroom location: 
H11)

*165 DeWalt (54v) circular saw, DeWalt (18v) planer, 
DeWalt (18v) jigsaw (no batteries - sold as seen) 
(saleroom location: H11)

*166 DeWalt portable radio on site and vacuum cleaner 
(240v) (sold as seen) (saleroom location: H11)

*167 DeWalt (54v) reciprocating saw (in case), DeWalt 
(36v) reciprocating saw (in case) (no batteries or 
chargers) (saleroom location: H11)

*168 2 x Sundry items - DeWalt (240v) electric drill (in 
case - non runner) and DeWalt DW089k laser level 
(in case) (saleroom location: H11)

*169 DeWalt (54v) reciprocating saw in case (sold as 
seen - no battery or charger) (saleroom location: 
H11)

*170 DeWalt (18v) DCK 264P2 magazine battery 
operated nailing machine with quantity of Timco 
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collated nails (no battery or charger) (saleroom 
location: H11)

*171 A similar DeWalt DCK264P2 nail gun and box of 
Timco firmahold nails (no battery or charger) 
(saleroom location: H11)

*172 DeWalt impact driver set and 7 x assorted boxes 
and contents - drill bits, etc (saleroom location: 
H12)

*173 2 x Stanley Fatmax storage boxes and contents - 
nails and screws, tubes silirub silicone, boxes of 
masonry screws, etc (saleroom location: H12)

*174 Contents to corner -  Makita 5704R (240) circular 
saw (in case), large electric extension reel (failed 
PAT test - needs checking) with 3 x empty 
DeWalt tool boxes, etc (saleroom location: H12) 

*175 Sundry hand tools, jump leads, hand saws, seven 
garden trugs/hod (saleroom location: H12 floor)

*176 Contents to 6 x DeWalt and other storage boxes - 
hand tools, spanners, tape measures, etc 
(saleroom location: H11 floor)

*177 4 x DeWalt storage/tool boxes and contents - 
clamps, hand tools, cutting discs, etc (saleroom 
location: H10 floor)

*178 A triple 11-rung aluminium extension ladder 
spares and repairs (sold as seen - top rung 
missing, ladder dented) (saleroom location: roller 
door 2)

*179 4 x Acrow extension props, 160cm, etc (saleroom 
location: roller door 2) 

*180 Build Buddy BB134/B 134L electric concrete 
mixer (240v) and stand - mixing capacity: 90L 
(saleroom location: container 9)

*181 Build Buddy electric concrete mixer (240v) and 
stand - mixing capacity (older) (saleroom location: 
container 9)

*182 Pair of Werner 6-tread LT fibre-glass step-ladders 
(saleroom location: container 9)

*183 Pair of YourEssentials 9-tread step-ladders ref: 
YFSL010 (saleroom location: container 9)

*184 An aluminium and wood scaffold walk board (12-
rung), a set of Abru collapsible aluminium ladders 
and a part-roll of Protect VP300 damp-proof 
course (saleroom location: container 9)

*185 Packaged roller shutter garage door? with an 
Aluprof hand-winder - approximately 230cm wide 
(saleroom location: container 9)

190 Ammaco heavy metal 18-speed gents mountain 
bike (spares and repairs)and a childs Raleigh 6-
speed bike in pink and purple with 13" frame (2) 
(saleroom location: MA1)

191 Carrera Virtuoso 16-speed road bike with a 
lightweight aluminium 7000 frame, 21" frame 
(saleroom location: MA1)

192 A Pride Victory four-wheel mobility scooter 
complete with charger and key (non runner) 
(saleroom location: DT)

193 Blue metal-framed four-wheel mobile stock trolley - 
size of bed: 150 x 69cm (saleroom location: MA2)

194 Blue metal-framed four-wheel mobile stock trolley - 

size of bed: 150 x 69cm (saleroom location: MA2)

195 Thin blue metal mobile stock trolley, size: 150 x 
38cm (saleroom location: MA2)

195 Thin blue metal mobile stock trolley, size: 150 x 
38cm (saleroom location: MA2)

A

195 Challenger 20 2000kg pallet truck in yellow and 
black, length of forks - 122cm x 54cm (saleroom 
location: MA2)

B

195 Pfaff Silberblau blue metal 2000kg pallet truck, 
length of forks - 100 x 68cm (saleroom location: 
MA2)

C

*195 Rema Tip-Top balancer 74155 digital tyre 
balancer, serial no: 1201085000234 (230v) 
(saleroom location: MA4)

D

*196 A Warrior CE 2500kg short-reach yellow pallet 
truck (saleroom location: MA)

197 6 x packs of Christmas tags - (Saleroom Location 
G05)

198 10 x packs of Christmas tags - (Saleroom 
Location G05)

199 10 x packs of Christmas tags - (Saleroom 
Location G05)
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